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max. 4 body

5 Reste rovnici:
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VYCHOZIi TEXTK ULOZE 6

Firma zaméstnava 200 osob. Béhem epidemie museli néktefi pracovatz domova.

Vcera byla na pracovisti jedna tfetina Zen zaméstnanych ve firmé a dvé pétiny muzd
zaméstnanych ve firmé, vsichni ostatni pracovaliz domova.

(czw)

max. 3 body
6 Pocet vSech Zen zaméstnanych ve firmé oznacte x.

6.1 V zdvislosti na veli¢iné x vyjadrete pocet zen, které byly véera na pracovisti.

6.2 Vzavislosti na veli¢iné x vyjadiete pocet muzd, ktefi byli véera na pracovisti.

6.3  Vcera bylo na pracovisti celkem 70 osob zaméstnanych ve firmé.
Vypoctéte, kolik zen firma zaméstnava.
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VYCHOZI TEXTK ULOZE 7

Farmarka chova 3 koné, ale nemé jiz pro né zadné krmivo.

Chovatel, ktery ma pro svych 5 konikrmivo na 120 dni, farméfce dvé pétiny tohoto
krmiva proda.

(Kazdy kan spottebuje za den stejné mnozstvi krmiva.)

(czw)

max. 4 body
7 Vypoctéte, zakolik dni

7.1 by veskeré chovatelovo krmivo spotfebovalo viech 8 konispolecné,

7.2 spotiebuji chovatelovikonékrmivo, které chovatel neprodd,

73 spotiebuji farmaicini koné krmivo, které farmarka zakoupiod chovatele.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Sit kolmého ¢tyibokého hranolu se skldda ze dvoushodnych ¢tverca
a obdélniku s rozméry 40 cm a 8 cm (viznacrt obrysu sité).

40 cm

(zw)
max. 3 body
8 Vypoctéte

8.1 v cm? povrch hranolu,




image9.png
(zw)
max. 3 body
8 Vypoctéte

8.1 v cm? povrch hranolu,

82  vcm?objem hranolu.

Doporuceni pro ulohy 9 a 10: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi polopfimka BX a pfimka o.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi polopfimka BX a pfimka o.
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max. 2 body
Bod B je vrchol trojuhelniku ABC. Pfimka o je osou strany AB.
Velikost vnitiniho tihlu BAC je 60° a vrchol C lezina polopiimce BX.

Sestrojte vrcholy A, C trojuhelniku ABC, oznacte je pismeny a trojuhelnik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
5

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné lezi body B, P a pfimka q prochézejici bodem B.
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VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné lezi body B, P a piimka g prochazejici bodem B.





image13.png
R

© & nhttpsy//www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2021/05/statni-prijimacky-matematika-test-zadani-2021-1-radny-termin-ctyrlete-obory.pdf

max. 3 body
Bod B je vrchol rovnoramenného lichobézniku ABCD se zékladnou AB,
rameno BC leZina pfimce q.
Uhlopfitky ACa BD se protinajivbodé Pa jsou na sebe kolmé.

Sestrojte vrcholy A, C, D lichobézniku ABCD, oznacte je pismeny
a lichobéznik narysujte.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).

¥

n @ ®
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VYCHOZI TEXTK ULOZE 11

Déti maji mapu s méfitkem 1 : 50 000.

Alena ujela na kolobézce trasu délky 10 km a vypocetla, ze na mapé je to 5 cm.
Beata usla trasu, ktera je na mapé zobrazena ¢arou délky 15 cm.

Cestmir usel dvakrat delsi trasu nez Beata.

(czw)

max. 4 body
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je

pravdivé (A), ¢inikoli (N).

Alenin vypocet je spravny.

Beéta usla trasu délky 7,5 km.

Na mapé je Beatina trasa o polovinu kratsi nez Cestmirova trasa.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Vroviné lezi pfimka AB a rovnobéznik ABCD.

Rovnobéznik md vnitini uhly o velikostech «, &.

Jaka je velikost thlu 5?
Velikosti thlt neméite, ale vypoctéte.

A) mensi nez 108°
B) 108°
Q0 135°
D) 144°

E) vétdinez 144°
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Pravouhly lichobéznik ABCD je Useckou DP délky 12 cm rozdélen na ¢tverec PBCD
a trojuhelnik APD. Obsah trojuhelniku APD je 6krat mensi nez obsah ctverce PBCD.

D C D C

B A

Z lichobézniku ABCD oddélime 3edy trojuhelnik ABC.

716

O ooos2z 5B
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Z lichobézniku ABCD oddélime 3edy trojuhelnik ABC.
@zw)

13 Jaky je obvod Sedého trojuihelniku ABC?
A) mensinez48 cm
B) 48cm
O 50cm
D) 52cm

E) vétsinez52cm

VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 14

V3echny rodiny z Jiznia Severniulice uvedly, kolik chovaji psu.

Vysledky Setfeni jsou uvedeny v tabulce. Néktera pole tabulky nejsou vyplnéna.

717

o052 5

= 7
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VYCHOZIi TEXT A TABULKA K ULOZE 14

V3echny rodiny z Jiznia Severniulice uvedly, kolik chovaji psu.

Vysledky 3etfeni jsou uvedeny v tabulce. Néktera pole tabulky nejsou vyplnéna.

Ulice

Pocetviech | Pocetrodin, které chovaji Aritmeticky pramér

rodin Opsti | Tpsa | 2psy | 3psy | Poctu chovanychpsii

Severni 23 1

48 33 5 0,5

|

Pravé 3 psy chova v Severni ulici dvakrétvice rodin nez v Jizni ulici.
Kolik rodin bydli v Severni ulici?

A) 40

B) 42

Q 44

LA

dx

721

06.05.2021

B
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Severni

Pravé 3 psy chova v Severni ulici dvakrétvice rodin nez v Jizni ulici.
Kolik rodin bydliv Severni u

A) 40

B) 42

Q 44

D) 46

E) jinypocet
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max. 6 bodu
Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).
Pii uklidové akci ,Cisté bfehy” mél kazdy dobrovolnik naplnit jeden
odpadkovy pytel, ale 20 % dobrovolnikd naplnilo jesté druhy pytel.
Dobrovolnicitak naplnilio 130 pytlG vice, nez se predpokladalo.

Kolik pytlt celkem dobrovolnici naplnili?

Ucitel matematiky obdrzel penézity dar na nakup u¢ebnich pomticek.
Za 24 % daru zakoupil 3 stejna kruzitka na tabuli.
Model télesa stal 180 korun, coZ predstavuje 2 % daru.

Kolik korun stalo jedno kruzitko?

Na 25 % rozlohy zemédélské pldy Jablonecka jsou pole, zbytek tvoii louky.
Pastviny pro dobytek zabiraji 20 % rozlohy luk, zbyvajicich 1800 hektard luk
se vyuziva pro péstovani trdvy na seno.

Kolik hektaru zabiraji pole na Jablonecku?

LA

dx

06.05.2021

B
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Pastviny pro dobytek zabiraji 20 % rozlohy luk, zbyvajicich 1800 hektard luk
se vyuziva pro péstovani trdvy na seno.

Kolik hektaru zabiraji pole na Jablonecku?

A) 650
B) 675
Q 720
D) 750
E) 780
F) jinypocet





image22.png
@ Fiiin PR iy -matematica-test X

© & nhttpsy//www.statniprijimacky.cz/wp-content/uploads/2021/05/statni-prijimacky-matematika-test-zadani-2021-1-radny-termin-ctyrlete-obory.pdf

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Kazdy dil stavebnice se sklada ze tii stejnych krychlicek. Vsechny dily jsou stejné.
Z dilG stavime stale vétsi pyramidy jako na obrazku.
Nejmensi pyramidu tvofi jediny dil.

Druha pyramida sestavena ze 3 dili ma 1 otvor, 4 fady a ve spodni fadé 4 krychlicky.

Kazda dalsi pyramida bude o dvé fady vys3i nez predchozi pyramida.

3. pyramida
2. pyramida
(tfi dily)

1. pyramida
(jeden dil)

LA

dx

724
06.05.2021

B
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@w)
max. 4 body
16

16.1  Pyramidama ve spodnifadé 50 krychlicek.

Urcete pocet otvort ve druhé fadé zdola.

16.2  Pyramidama celkem 10 otvord.

Urcete pocet krychli¢ek v celé pyramidé.
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16.2  Pyramidama celkem 10 otvord.

Urcete pocet krychli¢ek v celé pyramidé.

16.3 Pyramidaje sestavenaz 21 dilG.

Urcete pocet krychlicek ve spodnifadé.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vroviné lezi polopiimka BX a piimka o.

Vroviné lezi polopfimka BX a pfimka o.

Bod B je vrchol trojihelniku ABC. Piimka o je osou strany AB.
Velikost vnitiniho Ghlu BAC je 60° a vrchol C lezi na polopiimce BX.

Sestrojte vrcholy A, C trojihelniku ABC, oznaéte je pismeny a trojahelnik narysuijte.

Bod B je vrchol trojuhelniku ABC. Pfimka o je osou strany AB.
Velikost vnitfniho Ghlu BAC je 60° a vrchol C lezina polopfimce BX.

Sestrojte vrcholy A, C trojuhelniku ABC, 0znaéte je pismeny a trojuhelnik narysujte.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Dal3f snimek
worzTeTKoLozE 1
Vroviné lezi body B, Pa piimka g prochazejici bodem B

e o o sy i g5 VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10
oo obtsie sl S T T
b g

Vroving lezi body B, Pa primka q prochazejici bodem B

D

Bod B e vrchol rovnoramennéholichobézniku ABCD se zakladnou AB,
rameno BC lezina piimce q.

Uhlopiitky ACa BD se protinajivbodé Pa jsou na sebe kolmé.

Sestrojte vicholy A, C, D lichobézniku ABCD, oznaéte je pismeny
a lichobéznik narysujte

Bod B je vrchol rovnoramenného lichobézniku ABCD se zakladnou AB,
rameno BC lezina pfimce q.
Uhlopiicky AC a BD se protinajivbodé Pa jsou nasebe kolmé.

Sestrojte vrcholy A, C, D lichobézniku ABCD, oznaéte je pismeny
a lichobéznik narysujte.
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Vlohach 1,2, 4.1,4.2,6, 7,8 a 16 piepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1bod
1 Urcete, na kolik 16minutovych intervalii Ize rozdélit 1,6 hodiny.

max. 2 body
2 Dopliite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost.
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max. 2 body

2 Dopliite do ramecku takové cislo, aby platila rovnost.

2.1

22

|:| dm® — 0,04 m* = 250 cm?

V 7zAznamaovém archu nivedte éicla donlnéna da rameékit v
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Doporuéeni: Ulohy 3, 4.3 a 5 Fedte pfimo v zaznamovém archu.
max. 4 body
3 Vypoctéte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.
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4.2

43

Rozlozte na soucin podle vzorce.

9a? —30a +25 =

Vynasobte (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky).

Bx+y)-B3x—-2)=

Zjednoduste (vysledny vyraznesmi obsahovat zévorky).
Gn—-1-@Gn+1)-8n-(n—-1)=





